NHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
9.6002.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam

S RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

PekoMeHayemas AnvHa

i i i i i i
Mapka i Mopenb i oA BbINycka i O6bém aBuratens i Tun KM i Twn npuBoja i FOPOr-TIOLAAKA, MM
1 1 1 1 1 1
Lada i X-Ray i 2016- i Bce i Bce i MepeaHnii i 1730
i i i i i i
anka cukcmpyemasi M10
[avika 3aknagHas 2M8
KpoHLiTenH nepeaHmn
[aiika domkcrpyemasa M10 ie
Bont M8x30
Lai6a 8 Bont M10x30
: lan6a 8 rpos.  [avika 10
Waii6a 10 Bont M10x30

Lan6a 10 rpoB. [laitGa 10
LLlan6a 10 rpos.

Bont M10x30
LLan6a 10

Lllan6a 10 rpos..
Bont M8x30

[anka 8

Bont M8x30
[anka 8
LLlan6a 8
LLlan6a 8 rpos.

[Mopor-nnowaaka

KpOHLUTENH 3aaHuiA

WHcTpyKums no ycraHoBKe:

1. YcTaHOBUTbL B NepefHen YacTu AHuLLa aBToMobuns ranku dukenpyemsie M10
1 3aKPenUTb K HAM KPOHLITEWH nepeaHuii 6ontom M10x30. (Puc. 1)
2. YcTaHoBUTb rawky 3aknagHyto M10 B 3agHen yacty gHua aBTomoouns u

2. He pekomeHayeTcs UCMonb30BaHme arpeCcCuBHbBIX XMMUYECKUX CPEACTB Npu

3aKpenuTb K HUM KPOHLLUTEVH 3aaHuii 6ontom M10x30, Takke, ncnonb3ys CocTaB kpenexa:
LUTaTHBIN Kpenex, 3aKpenuTb KPOHLUTENH Yepes BTYnKy. (Puc. 2) T T
3. YctaHoBuWTb raiiky 3aknagHyto 2M8 v 3akpenuTb onopy nepeaHio Gontamm HanveHoBanne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKku
M8x30, npyn He06X0AMMOCTY Pa3mMeTnTb 1 BLICBEPNUTL B pebpe Ky3osa 1 OTB. Bont M8x30 i 12w, i 24.0 Hm
28.5...9MM 1 fononHMTENbHO 3aKkpenuTb onopy K pedpy 6ontom M8x30 n Bont M10x30 ! 8w | 47.0 Hm
rankon M8. (Puc. 3) laitka M8 | 8 wr. '
4. CkpennTb Mexay coboii KpOHLTENHbI 1 onopbl 6Gontamu M8x30 u rakamm Taiika M10 | 2 wr. |
M8, pa3mMeTUTb 1 BLICBEpNNTL B pebpe ky3osa 1 oTe. B38.5...9MM 1 UJav]%a 8ys. | fg wr.
OOMONHUTENbBHO 3aKpenuTb 3a4HIo0 onopy k pebpy 6ontom M8x30 u ravikon M8. Luijﬁagaﬂg;g' i 12 ﬂ |
5. YcTaHOBUTL MOPOr-NnoLwaakn Ha KPOHLUTENHbI, OTPerynnpoBaTh NONOXeHne Waita 10 rp. | 8 W, |
nopora no BbINeTy. Onopa nepeaHss : 2 wr. :
6. 3aTsHYTb Bce pe3bboBble CoeMHEHUs. Oriopa 3agHsist | 2 wr. i
KpoHLTeiH vrlepe,qu@ ! g WT. !
PekoMeHAaLmMmM No yCTaHOBKe: ramagﬁ:;ﬂ;g:”mg i P, i
[avika 3aknagHas 2M8 | 2 wr. |
1. He pekomeHayeTcsa MCNonb30BaHNE NMHEBMOUHCTPYMEHTA. Brynka | 2w 1
i i
! 1

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIW NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENBLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwMiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTech CryX0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



NHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
9.6002.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

PekoMeHayemas AnvHa

Mapka nopor-nnoLwazakv, MM

Mogaenb l'oa Bbinycka O6bEM faBuraTens Tun KN Twn npusoaa

Lada X-Ray 2016- Bce Bce MNepepHuii 1730

Puc. 3 Puc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



	Страница 1
	Страница 2

